

## ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΡΩΣΙΑ ΕΦΕΡΕ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ



Ανθρωπιστική βοήθεια, η οποία εμπεριέχει τρόφιμα και φάρμακα έφερε στην ταλαιπωρημένη λόγω εμφυλίου Συρία η αντιπροσωπεία των Ρώσων βουλευτών και εκπροσώπων των κοινωνικών οργανισμών.

Την αντιπροσωπεία συνοδεύει ο Ηγούμενος Αρσένιος Σοκολώφ, εκπρόσωπος του Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη Αντιοχείας.

Την πρώτη ημέρα της παραμονής τους στη Δαμασκό τα μέλη της αντιπροσωπείας τα δέχθηκαν στα γραφεία του Πατριαρχείου Αντιοχείας ο Επίσκοπος Σελευκείας Εφραίμ και ο Επίσκοπος Μπλουντάν Νικόλαος.

«Είναι περισσή η χαρά μας να σας βλέπουμε κοντά μας αυτές τις χαλαπές ημέρες, οι οποίες μας

προκαλούν θλίψη και δάκρυα αλλά ταυτοχρόνως αναδεικνύουν την καρτερία και την αγάπη του λαού μας, ο οποίος δοκιμάζεται σκληρώς εδώ και τέσσερα και πλέον χρόνια και όμως δεν λύγισε. Η Συρία είναι η Πατρίδα μας», τόνισε ο Επίσκοπος Εφραίμ καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους από τη Ρωσία. Ο Ιεράρχης υπενθύμισε τα του Μακαριωτάτου Πατριάρχου Αντιοχείας Ιωάννου: «Μένουμε και θα μείνουμε στη γη μας όπως η ελιά που την έχει η Συρία».

«Η επίσκεψή σας είναι απόδειξη της αδελφικής ενότητας μεταξύ των Εκκλησιών και των λαών μας», επεσήμανε ο Επίσκοπος Εφραίμ.

Ο Επίσκοπος Μπλουτάν Νικόλαος ζήτησε τους παρόντες να μεταφέρουν στη Ρωσία το μήνυμα αγάπης, ειρήνης και σεβασμού. Σύμφωνα με τον Ιεράρχη οι Σύριοι Ορθόδοξοι χριστιανοί κατά την συναναστροφή τους με τους Ρώσους αδελφούς πρώτα μιλάνε το βλέμμα και η καρδιά τους και ακολουθεί ο λόγος.

Ο Ηγούμενος Αρσένιος τόνισε ότι η Ρωσική Εκκλησία πράττει το παν προκειμένου να στηρίξει την αδελφή Εκκλησία της Αντιοχείας και το δοκιμαζόμενο Συριακό λαό. «Και στο εξής η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας με επικεφαλής τον Προκαθήμενό της Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο θα συνεχίσει να υψώνει τη φωνή της υπέρ των διωκόμενων χριστιανών της Μέσης Ανατολής και θα είναι στο πλευρό σας διά προσευχής και δι' έργου», ανέφερε κλείνοντας.

Ο αρχηγός της αντιπροσωπείας μέλος του Συμβουλίου της Ομοσπονδίας (Ανω Βουλής της Ρωσίας) Ντ. Σάμπλιν εξέφρασε τα συλλυπητήριά του εξαιτίας της μαζικής εκτελέσεως σχεδόν των 400 άμαχων κατοίκων της κατελημμένης από τους μαχητές Παλμύρας, συμπεριλαμβανομένων και των γυναικόπαιδων. «Η Ρωσσία και ο λαός αυτής στηρίζουν και θα στηρίζουν το λαό της Συρίας στον αγώνα του για να προσδιορίσει μόνος του την πορεία του», υπογράμμισε ο κ. Ντ. Σάμπλιν.

Η αντιπροσωπεία διαβίβασε στο Πατριαρχείο Αντιοχείας ανθρωπιστική βοήθεια. Επιπλέον επισκέφθηκαν δυο κοινωνικά ιδρύματα του Πατριαρχείου: ορφανοτροφεία Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου και του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος, όπου παρέδωσαν χρηματική βοήθεια, ενώ τα ορφανά πήραν γλυκά από τη Ρωσία.